



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Установлено лицо, совершившее убийство, сопряженное с разбойным нападением на ювелирный магазин в марте этого года

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по факту разбойного нападения на ювелирный магазин «Адамас», в ходе которого был убит охранник, по признакам преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п.п. «б, в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

Напомним, 12 марта 2012 года в 16.54 неизвестный вошел в ювелирный магазин, расположенный по адресу: 9-ая Парковая улица, д. 66, произведя два выстрела в охранника, разбил витрину и похитил ювелирные украшения на общую сумму порядка 3 000 000 рублей, после чего с места происшествия скрылся. От полученных огнестрельных ранений потерпевший скончался в больнице.

Совместными усилиями следователей Главного следственного управления по г. Москве, управления криминалистики и оперативных сотрудников ГУ МВД РФ по г. Москве личность подозреваемого была установлена. 19 декабря 2012 года 20-летнему безработному москвичу, который уже содержится под стражей за посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов, предъявлено обвинение.

В настоящее время решается вопрос о соединении уголовных дел в одно производство. Расследование продолжается.

20 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/729655>